ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута

Администрация ЗАТО г. Железногорск рассматривает ходатайство АО «КрасЭКо» об установлении публичного сервитута в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для подключения к электрическим сетям ЛЭП-6 кВ, кадастровый номер 24:58:0502001:914, КТП6/0,4 кВ, кадастровый номер 24:58:0502001:915, принадлежащих на праве собственности АО «КрасЭко», в составе объекта: «Строительство ЛЭП – 6 кВ, КТП 6/0,4 кВ для электроснабжения объекта, расположенного по адресу: ЗАТО Железногорск, п. Додоново, ул. Полевая, 51» на земельном участке с кадастровым номером 24:58:0502001:1, и землях, государственная собственность на которые неразграничена, находящихся в кадастровом квартале с номером 24:58:0502001.
Описание местоположения границ публичного сервитута согласно прилагаемой схеме.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, и иные заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ, а также подать заявление об учете прав на земельные участки в срок до 25 апреля 2022 в часы приема: понедельник, среда с 13 час. 30 мин. до 17 час. 00 мин., во вторник с 08 час. 30 мин. до 12 час. 00 мин. в Муниципальном казенном учреждении «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск,  г. Железногорск, пр. Курчатова, 48 «А», каб. 3, 9, тел./факс: 8(3919) 76-65-03, тел. 76-65-01.
Настоящее сообщение размещено на официальном сайте городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения официальной информации органов местного самоуправления ЗАТО г. Железногорск www.admk26.ru.
