СВЕДЕНИЯ О СПОСОБАХ ПОЛУЧЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ ПО ВОПРОСАМ СОБЛЮДЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ
Консультирование осуществляется в устной или письменной форме. 
Консультирование в устной форме может осуществляться по телефону, на личном приеме, либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных мероприятий.
Консультирование в письменной форме осуществляется в следующих случаях:
1) контролируемым лицом представлен письменный запрос о предоставлении письменного ответа по вопросам консультирования;
2) за время консультирования предоставить ответ на поставленные вопросы невозможно;
3) ответ на поставленные вопросы требует дополнительного запроса сведений.
[bookmark: _GoBack]Рассмотрение письменных обращений осуществляется в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".
Если поставленные во время консультирования вопросы не относятся к сфере муниципального земельного контроля даются необходимые разъяснения по обращению в соответствующие органы власти или к соответствующим должностным лицам.
При осуществлении консультирования должностное лицо контрольного органа обязано соблюдать конфиденциальность информации, доступ к которой ограничен в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В ходе консультирования не могут предоставляться информация, содержащая оценку конкретного контрольного мероприятия, решений и (или) действий должностных лиц контрольного органа, иных участников контрольного мероприятия, а также результаты проведенных в рамках контрольного мероприятия экспертизы, испытаний.
Информация, ставшая известной должностному лицу контрольного органа в ходе консультирования, не может использоваться в целях оценки контролируемого лица по вопросам соблюдения обязательных требований.

Консультации можно получить в МКУ "Управление имуществом, землепользования и землеустройства" по адресу: 662971, г. Железногорск,              пр. Курчатова, 48 "А", тел. (3919) 76-65-03 (Отдел земельных отношений).
Режим работы:
понедельник - пятница с 8.30 до 17.30
обеденный перерыв  с 12.30 до 13.30
суббота, воскресенье - выходной
Режим приёма граждан и организаций:
понедельник, среда с 13.30 до 17.00
вторник с 8.30 до 12.00
