Справка по итогам работы Совета депутатов
ЗАТО г. Железногорск в 2014 году
(выборочно)

В 2014 году проведено 10 заседаний (сессий) Совета депутатов.
Принят 71 нормативно-правовой акт: 42 решения, 29 постановлений.
Состоялся ряд публичных слушаний по темам исполнения бюджета 2014 года, по проекту бюджета 2015 года, по актуализации схемы теплоснабжения ЗАТО Железногорск.
По инициативе Совета депутатов организован и проведен круглый стол по актуальным вопросам жилищно-коммунального хозяйства ЗАТО Железногорск, который позволил согласовать мнения и  выработать общие системные рекомендации и предложения для всех участников: администрации, управляющих компаний, а также собственников жилья.
5 городских депутатов приняли участие в VII Съезде депутатов Красноярского края, где представили свои предложения в рамках работы круглых столов: «Организация проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Красноярского края в современных условиях», «Обеспечение квалифицированными кадрами учреждений бюджетной сферы: проблемы и пути решения».
При активном участии депутатского корпуса и по его решению были представлены к награждению юбилейным Почётным знаком Красноярского края «80 лет Красноярскому краю»25 горожан.
Всего проведено 75 заседаний постоянных комиссий Совета депутатов. Из них 21 раз собралась комиссия по вопросам экономики, собственности и ЖКХ. 19 заседаний провела комиссия по бюджету, финансам и налогам,  23  комиссия по социальным вопросам и 12 комиссия по вопросам местного самоуправления и законности. 
В протяжении года было принято более десятка решений по согласованию условий приватизации муниципального имущества.
Депутаты участвовали в процедуре согласования списания муниципального имущества.
  Самым актуальным стал принципиальный вопрос  «О целесообразности принятия в муниципальную собственность муниципального образования «Закрытое административно-территориальное образование  Железногорск Красноярского края» имущественного комплекса котельной № 1 ФГУП «ГХК».
 Не менее бурные дискуссии вызвал вопрос повышения местных налогов и внесение изменений в Правила землепользования и застройки в части выделения земельных участков на береговой линии реки Енисей.
         В течение года была продолжена и доведена до логического результата работа по выделению земельных участков многодетным семьям. Так  в феврале текущего года Совет вышел с законодательной инициативой об изменении  статьи 14 Закона края «О регулировании земельных отношений в Красноярском крае», и уже в сентябре был принят Порядок однократного бесплатного (без торгов) предоставления в аренду (без права передачи в субаренду) многодетным гражданам земельных участков в границах муниципального образования. 
       Вызывает интерес и обращение Совета депутатов ЗАТО г.Железногорск к органам местного самоуправления города Красноярска по вопросу присвоения одной из улиц краевого центра именем академика М.Ф. Решетнёва. Это решение позволит закрепить память о личности ученого и его большом вкладе в развитии космической отрасли. 

КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ СЛУЖБА
В завершающемся году муниципальным органом внешнего финансового контроля было проведено более 30 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 6 экспертиз по изменениям и дополнениям бюджета ЗАТО Железногорск на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовка заключения на годовой отчет Администрации муниципального образования об исполнении местного бюджета за 2013 год;
- 3 комплексные проверки по анализу эффективности и целевому использованию бюджетных средств и собственности городского округа в органах и организациях ЗАТО Железногорск, в том числе, в Горлесхозе, жилищно-коммунальном комплексе и системе дополнительного образования ЗАТО Железногорск;
- 2 экспертизы проектов бюджета муниципального образования на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов (первоначального и уточненного);
- анализ отчетов Администрации ЗАТО г.Железногорск о текущем исполнении местного бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2014 года;
- участие в работе балансовой комиссии по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности 10 муниципальных предприятий;
- более 20 экспертных оценок проектов правовых актов местного самоуправления, связанных с налогообложением, бюджетным процессом, использованием, управлением и приватизацией муниципальной собственности в ЗАТО Железногорск.

Заместитель председателя						А.И. Коновалов
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