Справка по итогам работы Совета депутатов
ЗАТО г. Железногорск в 2016 году
(выборочно)

В 2016 году проведено 10 заседаний (сессий) Совета депутатов.
Приняты нормативно-правовые акты: 50 решений,  32 постановления.
Состоялся ряд публичных слушаний по темам исполнения бюджета 2015 года, проекту бюджета 2017 года, вопросам изменения и дополнения Устава, актуализирована схема теплоснабжения ЗАТО Железногорск.
Направлено в Законодательное Собрание края  обращение Совета по вопросу о необходимости внесения изменений в «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».
Депутаты своим решением создали и утвердили состав Общественного совета по ЖКХ при Главе ЗАТО. 
На протяжении года были одобрены решения о передаче муниципального имущества в федеральную собственность, согласованы планы его приватизации. Рассматривались вопросы о целесообразности реорганизации муниципальных предприятий. Самым актуальным стал вопрос изменения плана приватизации муниципального имущества в части возможной реорганизации МП «ГТС».
         В течение года была продолжена и доведена до логического результата работа по установлению схемы размещения нестационарных торговых объектов. 
       Утверждена программа развития систем коммунальной инфраструктуры города до 2020 года.  
       В июне 2016 года своим решением Совет присвоил звание Почётного гражданина города заслуженному педагогу Красноярского края, тренеру Виктору Васильевичу Соколову. Было организовано и поименовано новое место отдыха горожан – Аллея воинской славы, а также сквер по улице Комсомольской получил название сквера им. П.Т. Штефана. 
Всего проведено 71 заседание постоянных комиссий Совета депутатов. Из них 20 раз собралась комиссия по вопросам экономики, собственности и ЖКХ. 15 заседаний провела комиссия по бюджету, финансам и налогам,  19  комиссия по социальным вопросам и 17 комиссия по вопросам местного самоуправления и законности. 
В завершающемся году муниципальным органом внешнего финансового контроля было проведено 16 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 5 экспертиз по изменениям и дополнениям бюджета ЗАТО Железногорск на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовка заключения на годовой отчет Администрации муниципального образования об исполнении местного бюджета за 2015 год;
- 3 проверки по анализу эффективности и целевому использованию бюджетных средств и собственности городского округа в органах и организациях ЗАТО Железногорск, в том числе, по предложению комиссии Совета депутатов в МП «Городское жилищно-коммунальное управление»;
- 2 экспертизы проектов бюджета муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов (первоначального и уточненного);
- анализ отчетов Администрации ЗАТО г.Железногорск о текущем исполнении местного бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2016 года;
- участие в работе балансовой комиссии по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности 10 муниципальных предприятий;
- более 20 экспертных оценок проектов правовых актов местного самоуправления, связанных с налогообложением, бюджетным процессом, использованием, управлением и приватизацией муниципальной собственности в ЗАТО Железногорск;
- систематический анализ исполнения протокольного решения 5 сессии Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск по выделению в течение текущего года дополнительных финансовых средств на исполнение наказов избирателей.
В целом, за истекший период 2016 года исполнительными органами местного самоуправления было принято к реализации 14 таких наказов на общую сумму 47 млн. руб.
	Приложение: 1) карта-схема, произведенных в 2016 году работ по ремонту и благоустройству территории, развитию социальной  инфраструктуры Железногорска в разрезе избирательных округов (выборочно);
		2) перечень МКД, где произведен капитальный ремонт асфальтобетонного покрытия  придомовых проездов в 2016 году;
		3) перечень тротуаров отремонтированных в 2016 году;
4) перечень наказов, выполненных в 2016 году.
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