В рамках декады инвалидов центр занятости населения ЗАТО г. Железногорска организовал для подростков с ограниченными возможностями здоровья профориентационное мероприятие «Мир профессий».
В дистанционном формате прошел тренинг «Профайлинг. Я и мой ребёнок. Как сойтись характером». В ходе онлайн-встречи специалисты центра занятости рассказали о типах личностей людей и какие профессии подходят каждому из них.
       В мастерской «Эбру» ребята познакомились с тонкостями рисунка на воде. Дети самостоятельно готовили раствор, рисовали узоры. В организации мероприятия помогали волонтеры.
      Также в «Центральной библиотеке им. М. Горького» специалисты центра занятости провели виртуальную выставку творческих работ студии "Умелица" и Мастер-класс "Цветы" в технике "Вышивка бисером".
      Мероприятия получили положительные отзывы от участников: «Ребята большие молодцы! Под чутким руководством нашего творческого коллектива студии «Эбру» у ребят получается творить!», «Спасибо огромное за праздник!!! Нам очень понравилось! Спасибо всем друзьям и партнерам за замечательное настроение!!!»

