Всероссийский инклюзивный проект
«Крылья возможностей»

Федеральное агентство по делам молодежи с 2017 года реализует Всероссийский инклюзивный проект «Крылья возможностей» (далее – Проект) для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья.
Цель Проекта – повышение активности лиц с ограниченными возможностями здоровья путем решения региональных инклюзивных кейсов, а также создание условий для формирования региональных инклюзивных клубов.
Участники Проекта – молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет с ограниченными возможностями здоровья, а также специалисты, такие как переводчики русского жестового языка, психологи и реабилитологи.
Одним из этапов Проекта является проведение анкетирования, направленного на выявление ключевых компетенций, необходимых для трудоустройства граждан с инвалидностью. В рамках проведения анкетирования планируется опросить три группы респондентов: молодых людей с инвалидностью, образовательные организации высшего образования и предприятия, имеющие в штате людей с инвалидностью.
По результатам анкетирования будет выявлен ТОП-5 актуальных компетенций.
Приглашаем молодых людей с инвалидностью, сообщества и клубы, имеющих в штате людей с инвалидностью принять участие в анкетировании.

Анкета для молодых людей с инвалидностью:
forms.gle/fnGweDCjic3NymFg8.

Анкета для образовательных организаций высшего образования:
forms.gle/VeChFZzAPasbTeDM9.

Анкета для предприятий:
forms.gle/uuUp6sg2G47sJxiP9.
