Молодые люди старше 16 лет могут получить дополнительное образование в сфере ИТ

В рамках федерального проекта «Кадры для цифровой экономики» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» реализуется проект «Цифровые профессии» (https://profidigital.ru) (далее – проект). В рамках проекта граждане России старше 16-лет, имеющие диплом о среднем профессиональном или высшем образовании, могут получить дополнительное профессиональное образование в сфере информационных технологий при финансовой поддержке от государства (в размере 50% от стоимости обучения).
Обучать цифровым профессиям будут образовательные организации, имеющие большой опыт в подготовке ИТ-специалистов, такие как: Яндекс. Практикум, ИТМО, Нетология, GeekBrains, Университет Иннополис, СберУниверситет, 1С-Образование, а также ведущие ВУЗы страны.
Обучение будет проходить в онлайн-формате и длится 
от 250 академических часов. По результатам учебы граждане получат дипломы о профессиональной переподготовке.
Расписание и полный перечень программ доступен в каталоге оператора проекта Университета 2035 (https://profidigital.ru/catalog). Каталог программ постоянно пополняется.

Контактное лицо для взаимодействия с работодателями по вопросам обучения сотрудников: Шарапова Юлия Валерьевна, тел. +7 925 719 90 22, sharapova@2035.university.

