№ 70 от  24.12.2014
В газету «Город и горожане»
УПРАВЛЕНИЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА ИНФОРМИРУЕТ НАСЕЛЕНИЕ
ГОРОДА О РЕШЕНИИ АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНОЙ
КОМИССИИ
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО ЖЕЛЕЗНОГОРСК
от 25.11.2014:

О намерении предоставления земельного участка (земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения) площадью 120 кв. м для размещения объекта речного транспорта (гараж-стоянка для маломерного судна), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, примерно в 1452 м по направлению на северо-восток от жилого дома по ул. Луговая, 2Г в пос. Додоново.
О намерении предоставления земельного участка (земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения) площадью 120 кв. м для размещения объекта речного транспорта (гараж-стоянка для маломерного судна), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, примерно в 1448 м по направлению на северо-восток от жилого дома по ул. Луговая, 2Г в пос. Додоново.
О намерении предоставления земельного участка (земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения) площадью 168 кв. м для размещения объекта речного транспорта (гараж-стоянка для маломерного судна), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, примерно в 1718 м по направлению на северо-восток от жилого дома по ул. Луговая, 2Г в пос. Додоново.
О намерении предоставления земельного участка (земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения) площадью 135 кв. м для размещения объекта речного транспорта (гараж-стоянка для маломерного судна), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, примерно в 1788 м по направлению на северо-восток от жилого дома по ул. Луговая, 2Г в пос. Додоново.
О намерении предоставления земельного участка (земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения) площадью 240 кв. м для размещения объекта речного транспорта (гараж-стоянка для маломерного судна), по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, примерно в 1420 м по направлению на северо-восток от жилого дома по ул. Луговая, 2Г в пос. Додоново.


Руководитель
Управления градостроительства 			 	              С.Н. Добролюбов
